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Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей по теме 

«Выявление образовательных запросов родителей» 

В анкетировании, которое проводилось в апреле 2023 года, приняли 

участие 208 родителя (законных представителя) из 324 человек. Им было 

предложено 8 вопросов с вариантами ответов, некоторые вопросы были 

направлены на высказывание своего мнения. 

1. О том, что с 01.09.2023г. в детские сады внедряется Федеральная 

образовательная программа дошкольного образования, «знают» - 76%, «не 

знают» - 13 %, «не интересует» - 11%.  

2. На второй вопрос, информированы ли они, что на основании их 

образовательных запросов должна разрабатываться часть образовательной 

программы, ответили: «да»- 74%, «нет»- 21%,» не интересует» - 5%. 

3. Среди дополнительных услуг, которые родители хотели бы ввести в 

детском саду: родителей считают, что всего достаточно и дополнительных 

услуг не требуется. 

4.Основным источником информации о ФОП ДО для родителей 

является: воспитатель/информационный стенд ДОУ - 24%, чат группы в 

мессенджере - 67 %, сайт ДОУ – 8 %, другое- 1%. 

5. В пятом пункте анкеты родители указали, на что, по их мнению, 

должно быть направлено воспитание и образование ребенка в детском саду. 

27% родителей ответило - на общее развитие; 13 % - на физическое развитие; 

17% родителей выбрало подготовку к школе; развитие художественно 

эстетического вкуса 13%, речевое развитие 7%, формирование навыков 

безопасного поведения 24%, приобщение к русской национальной культуре - 

12%; 

6. Интересуются, на что направлена организация образовательной 

деятельности в группе 68 %, родителей, не интересует - 32%. 

7.  Родителей указали, что их ребенок уже посещает кружок или секцию 

в ДОУ - 57 %, нет - 43 %, но это зависит от желания ребёнка, регулярности 

посещения детского сада (часто болеющие дети), либо посещением секций в 

других учреждениях. 

8. 15,1 %  родителей хотели бы проконсультироваться у учителя- 



логопеда, 10,4 % - у педагога-психолога, 74,8% родителей - не нуждаются в 

консультации. 

Анализ полученных результатов позволяет говорить об 

удовлетворенности большинством родителей деятельностью ДОУ и его 

коллектива. Исходя из имеющихся данных, можно уверенно заявить, что 

образовательные услуги, предлагаемые нашим детским садом, соответствуют 

запросам родителей. Многие дети уже посещают кружки и секции, но 

родители не против того, чтобы в детском саду ребенок имел возможность 

дополнительного образования. Родители нуждаются в консультациях 

педагога-психолога. 

Родители заинтересованы во всестороннем развитии своих детей, но не 

все владеют информацией о переходе детского сада на ФОП ДО с 01.09.2023г. 

не в полной мере. 

В качестве рекомендаций для коллектива следует отметить следующее: 

необходимо продолжать работу по обеспечению благоприятных и безопасных 

условий пребывания дошкольников в детском саду, повышению качества 

воспитательно-образовательного процесса и квалификации педагогических 

работников, внедрению дополнительных услуг. 

Продолжать работу по ознакомлению родителей, отрабатывая 

индивидуально запросы, с внедрением ФОП ДО в детском саду при помощи  

информационных стендов, консультаций, памяток, мессенджеров и 

сайта ДОУ. 
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